

冬日里的法治暖流深入人心

西安宪法学习宣传教育活动形式多样

本报讯(记者 于志)今年12月4日是第五个“国家宪法日”。为深入贯彻落实党的十九大精神、大力弘扬宪法精神,连日来,西安以“尊重宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”为主题,精准对接普法宣传对象,用好用活普法阵地,依托多样宣传载体,在全区开展了一系列宪法学习宣传教育活动,形成了自觉学习宪法热潮。

宪法铭于心。“我宣誓,忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民……”12月1日8时30分,在西安礼堂,区政府班子成员及由政府任命的19名国家工作人员整齐排列,在西安区委区长郑立忠的领誓下,面对国徽、国旗,高举右拳,集体向宪法宣誓,维护宪法权威,履行法定职责。

为促进国家工作人员树立宪法信仰,在思想上敬畏宪法、行动上遵守宪法,牢固树立法治意识,今年,西安开展了宪法宣誓活动,增强广大党员干部宪法意识,铭

记誓言、履行承诺,将宪法要求落实到具体工作中,严格依照宪法、法律赋予的权限和程序行使职权,做到虑必及法、言必合法、行必循法,做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者和坚定捍卫者。宪法宣传周期间,西安市委、市场监督管理局等成员单位各自组织公职人员举行宪法宣誓仪式。

为积极开展以宪法为核心的法治教育,区教育局组织在校师生进行宪法诵读和绘制宪法手抄报等活动,切实增强广大教师和青少年学生的宪法意识和法治观念。与此同时,西安把宪法知识学习作为机关干部理论学习的重要内容纳入全年学习计划,开展宪法专题学习活动,并在全区各级党组织中开展以“学习宪法修正案,贯彻落实习近平总书记全面依法治国重要论述”为主题的

党日活动,使每名党员干部做到遵守国家法律,做懂法守法公民,推动宪法精神在西安大地落地生根。

“七进”讲宪法。11月30日,西安泰安区社区会议室无虚席,西安司法局组织开展的“法律明白人”专题法律培训在这里进行,全区12个社区70余名“法律明白人”参加了法律知识培训。这是西安开展的法律法治学习宣传教育“七进”活动的一个缩影。

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步落实党的十九大精神,进一步以宪法为核心的社会主义法治体系宣传教育,不断提高全民宪法法治意识,西安依法治区领导小组各成员单位以“宪法七进”为活动载体,推动宪法“进企业、进农村、进机关、进学校、进社区、进军营、进网络”活动,

使宪法走进千家万户,融入人民群众日常生活中,确保宪法精神深入人心。在宪法系列宣传活动中,各成员单位的党委(党组)根据各自实际情况,通过召开专题会议、理论中心组学习、法治培训、座谈会、报告会等形式,开展一次宪法专题学习;充分发挥普法讲师团、法律明白人、普法志愿者作用,在机关、学校、社区、农村、企业开展法律培训讲座,让广大党员干部、企事业单位人员、在校师生、基层群众充分了解和认识依法治国的重要意义,不断营造全区上下尊重宪法、宪法至上、用宪法维护权益的浓厚氛围,实现了全区的法治宣传教育全覆盖。

宪法系列宣传活动期间,西安区人民法院少年审判庭在第二实验小学开展《播种法律知识、弘扬法治精

神》主题讲座,西安人民检察院6名班子成员以法治副校长的身份走进校园开展法治宣讲活动,西安司法局法律服务队深入农村进行普法宣传……截至目前,全区共开展宣讲11期。

送法到身边。“大爷,送您一个购物袋,您用这个袋子的时候,多看看我们袋子上印的宣传内容……”12月4日上午,冬日的寒风中,宪法主题公园广场上人头攒动。西安“国家宪法日”系列宣传活动正在这里火热举行。来自全区9家单位的普法宣传人员热情忙碌地为过往群众发放各种普法宣传资料。

活动现场,全区6个社区司法所开展联动服务,将贴心法律服务送到百姓身边,通过搭建宣传平台、摆放宣传展板,用文字、图片、漫画等各种方式,生动地展示着

各类法律法规方面的知识;各种宣传小册也成了大家青睐的读物,不少群众迫不及待地站在寒风中翻阅着法律小册,现场“学法”;面对群众的现场提问,工作人员热情地接待着、解释着,不时听到他们关于某个问题的现场辩论。大家在尽情享受这场丰富的“法治文化大餐”的同时,受到了法治的熏陶和教育。“不学法,真是不行喽,很多‘法治红利’都在新修订的法律里面藏着,只有学懂了,才能真正维护好自己的权益!”前来领取宣传资料的张大爷感慨地说。

“这次活动发放了1000余份宣传资料,500余份宣传品,摆放了12块展板。希望通过这次宣传活动,在全区进一步营造学法、守法、用法的良好社会环境,不断推进我区依法执政、依法行政、依法管理、依法办事的进程。”西安司法局主要领导说。

第一书记谈脱贫攻坚



东辽县渭津镇恭和村第一书记 赵宏伟

激发群众脱贫致富的内生动力,激发贫困户的脱贫积极性和能动性,由政府“输血”转变成群众自身“造血”。

我叫赵宏伟,是东辽县住建局的一名普通干部。2017年9月,受组织委派到渭津镇恭和村担任第一书记。在局领导找我谈话的当天晚上,我辗转反侧感受到前所未有的压力。没有农村工作经历的我,能否顺利完成党组织交办的工作任务?能否赢得村民的信赖和支持?我的工作将从何抓起……现如今,我在恭和村生活、工作了13个月,学到了很多,也有了很多体会。

只有心中有数,脱贫攻坚才能有的放矢。作为驻村第一书记,首要任务就是对全村贫困户及存在困难的农户进行帮扶。于是我在上任后的第一天就开始深入农户家中,首先对全村贫困户进行走访,了解每一户家庭状况、生活状况、经济收入、住房情况、健康情况等,坐在炕上唠家常,到田间、地头谈心,能干什么就干什么。了解他们的疾苦,做到心中有数、有的放矢、对症下药,努力为他们争取资金、争取政策,解决实际问题,让老百姓感受到我们是真心来帮扶的。

只有放下身段,脱贫攻坚才能硕果累累。既然称作贫困村,自然是比其他村存在着更多困难,比如村集体经济差、基础设施差、村民收入低等。作为第一书记既要善于帮助谋划项目,也要善于借助各种资源。这就要求我们放下身段、抹开面子,克服“不好意思”的思想,多跑一跑。比如,自己的派出单位和其他的包保部门,没事就去向领导汇报汇报工作,争取一些支持。像我们村,我向领导汇报群众缺少文化休闲广场后,单位就投资11万元为我村修建了小广场;我们村有两户贫困户建房存在困难,和领导汇报以后,给予支持1.6万块红砖、9吨水泥。

(本报记者 李及肃 整理)

用耐心、精心和爱心助推脱贫攻坚工作

税务动态 SHUIWU

东辽县税务局“一厅通办”扩围 便民办税再升级

本报讯 日前,东辽县税务局车购税窗口成功入驻东辽县车管所大厅。为保证纳税服务质量不减,东辽县税务局选派三名业务骨干进行多轮业务培训,税务干部利用周末时间入厅布线、设网,在最短的时间内完成窗口入驻工作。

自征管体制改革以来,东辽县税务局主动作为,先后完成多项改革任务,简并工作事项、缩短办税时间,进一步为纳税人办税“提速”。(张朋)

办事效率,积极促成车购税窗口入驻车管所大厅。为彻底解决纳税人缴纳车辆购置税“两头跑”的情况,东辽县税务局主动与县里沟通,从解决纳税人困难出发,充分考虑纳税人办事成本和

开发区税务局“礼仪培训”为纳税人提供微笑服务

本报讯 为纳税人提供微笑服务、提升税务窗口形象,开发区税务局实施亲民服务再升级计划。近日,全体人员由局长带队,参加由礼仪培训师高岚副教授为开发区局办税服务厅量身定制的“税务窗口接待礼仪”培训课程。

培训内容包括围绕税务干部的日常工作,以PPT讲解、案例演示等方式,帮助大家在工作中树立文明规范服务、文明执法的工作理念。课堂气氛活跃,课程内容极大程度地满足了学员对礼仪方面知识的理解与掌握,受到学员的一致好评与好评。培训结束后,税务干部纷纷表示收获颇多。

“今天培训课让我感受到的是细节的力量,细节决定成败这一观点在老师们的培训课程中发挥到了极致。比如,欢迎的手势、行礼时的方法,这些小细节以前我从未注意,今天听了课才知道有这么讲究。”一位学员在培训课上这样说。学员们感受到快乐课程实用性强,易于应用到实际工作及生活当中。

通过此次培训,开发区税务局的窗口接待礼仪规范亲民,更加温暖人心。(聂峰)

惠民实事



12月11日下午,25名省内外农民工在龙山区劳动保障监察大队领取了被用人单位拖欠的共计22万元的工资。据了解,为预防、落实、保障农民工工资问题,今年以来,龙山区按照“属地管理、分级负责”和“谁主管、谁负责”的原则,切实保障农民工合法权益,坚决做好农民工工资清欠工作,现已为120名农民工追讨欠薪200余万元。本报记者 刘鹰 摄

履职尽责 做好百姓代言人

——记省标记生物技术有限责任公司董事长姜伟

本报记者 付晓娟

每天有许多事等着他处理,加上社会兼职较多,家庭负担也较重,可以忙得团团转,但他却说:“人大工作是我的主要工作,是重中之重,人大有活动我什么事都得放下。”

多年来,姜伟共提出各类建议300余篇,在新闻媒体发表反映百姓意愿的文章并接受采访160余次(次)。其中,有56项建议被列为省重点建议,在省人大《代表之声》刊发;16篇建议得到省委主要领导批示,并逐一得

到落实。

有一次,姜伟在跟一位乙肝患者偶然交谈中得知,目前治疗乙肝的最好办法就是长期服用抗病毒药。但由于抗乙肝病毒药物价格昂贵,省里一直没有将其列入医保范畴,给患者造成很大经济负担,有些困难患者甚至因此停药。姜伟立即意识到这个问题的严重性。因为乙肝是传染性疾病,吉林省又是乙肝高发地区,如不及时有效地医治乙肝,对吉林省公共卫生安全将造成危

害。他立即到市各大综合医院和传染病院展开调查,找到相关医生和患者了解详细情况,征求他们的意见,写出《关于将抗乙肝病毒药物纳入我省医保的建议》。这条建议现已被政府部门采纳,抗乙肝病毒药已经正式纳入省医疗保险范畴。

2008年,姜伟因病先后在省内两家医院住院。住院期间,很多患者反映当前看病贵、看病难等问题。他在病床上把问题记录下来,自己的病情稍见好转,就在医

院内展开了有针对性的专题调研,写出了《关于提高医院医疗透明度、解决百姓看病贵、看病难的几点建议》,把百姓的话原汁原味地反映给省人大,得到省人大高度重视,此建议也得到了新闻媒体的广泛关注。由于媒体介入,此建议在社会上引起很大反响。许多老百姓给他打电话或写信,说他反映了百姓的心声,说出了百姓的心里话。

姜伟认为,人大代表首先应该是一个正直的人,应

讲正气,应自觉维护社会正义,勇于同不良风气和违法行为做斗争,这样才能得到群众的信赖。多年来,无论参加视察、座谈、测评、考核等各种活动,他都坚持原则,仗义执言,既不说不假话、空话,也不回避矛盾、问题。

回顾过去的成绩,姜伟说:“做人大代表是我人生的重要一页,也是我的宝贵财富。要当好人大代表就要做有心人,有真心、有热心、有细心、有耐心、有决心。我一定牢记使命、服务发展、心系群众、关注民生、履行职责,做一名让党放心、人民满意的优秀人大代表。”

党外英才风采

市公安局举报电话:110、3282363
举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队
市扫黑办举报电话:3280039
举报地址:辽源市辽河大路3295号 交警支队大楼市扫黑办
全省扫黑除恶举报电话:0431-12389
0431-82097213

吉林省品成医疗器械销售有限公司:
根据国家有关法律、法规的规定,我局对被检查单位吉林省品成医疗器械销售有限公司进行检查。因你公司税务管理上处于非正常户(失联)状态,无法通过其他

税务文书送达公告

方式送达《税收保全措施决定书》,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》(中华人民共和国国务院令362号)第一百零六条第(二)项规定,现向你公司公告送达《税务保全措施决定书》(冻结存款

适用)(辽税稽保冻(2018)2号)。自公告之日起满30日,即视为送达。
国家税务总局辽源市税务局稽查局
2018年12月10日

国家税务总局辽源市税务局稽查局税收保全措施决定书 (冻结存款适用)

辽税稽保冻[2018]2号

吉林省品成医疗器械销售有限公司:
根据《中华人民共和国税收征收管理法》(中华人民共和国主席令(2001)第49号)第五十五条规定,经国家税务总局辽源市税务局局长批准,决定从2018年12月11

日起至2019年1月9日止,冻结你(单位)在中国建设银行股份有限公司辽源连阳路支行的存款肆拾万零玖仟柒佰捌拾捌元陆角叁分(¥409788.63)。请于2019年1月8日前缴纳应纳税款。逾期未缴

的,将按照《中华人民共和国税收征收管理法》(中华人民共和国主席令(2001)第49号)第五十五条规定采取强制执行措施。如对本决定不服,可自收到本决定之日起六十日内依法向国家

税务总局辽源市税务局申请行政复议,或者自收到本决定之日起六十日内依法向人民法院起诉。
冻结账户的账号:
2205016386390000019
2018年12月10日

危险化学品企业要严格落实防冻、防凝、防火、防爆、防泄漏等方面的措施,防止因冻裂、冻凝引发泄漏、火灾事故。举报电话:12350
中共辽源市委、辽源市人民政府安全生产委员会宣